
II. Frbul Coursing Cup 2009

19. 9. 2009 - Svojanov - Borušov u Moravské třebové

Druhý ročník Frbul cupu je minulostí. A jaký vlastně byl, jak probíhala příprava atd., o to bych se s 
Vámi rád podělil v následujících řádcích...

Příprava letošního coursingu začala nejdříve určením místa konání. Po uvážení s mým parťákem a 
buldočím milovníkem Ládikem Fialou jsme se rozhodli  pro areál ve Svojanově,  kde se již předtím 
konal víkendový sraz, takže bylo místo "prověřené" a myslím, že to byla dobrá volba. Jakmile jsme se 
shodli i na datu konání, pustili jsme se do velkých příprav, abychom ten letošní závod připravili ještě 
lépe, než ten loňský. Zda se tak stalo ať hodnotí jiní, já věřím, že ano. Abychom oproti loňsku Frbul 
cup zvedli o další stupínek výše, rozhodli jsme se požádat o spoulpráci profíky, konkrétně Barboru 
Zdráhalovou z Moravskoslezského coursingu. Myslím, že byla dost překvapená, když jsme se jí ozvali 
s tím, že bychom od ní chtěli uspořádat coursingové závody pro buldočky. To, že se sem tam jeden 
dva někde na dráze objeví pro ní bylo spíše jen zpestření a nečekala, že takových nadšenců je mezi 
náma víc. Nicméně souhlasila s tím, že se bude na akci podílet. O to vetší pro ní musel být šok, když 
jsem jí po rozeslání pozvánek po pár týdnech psal, kdy mám přihlašování stopnout, že se blížíme k 
padesátce! Nakonec se v sobotu 19. září postavilo na start neuvěřitelných 51 buldočků a stali jsme se 
druhým nejpočetnějším plemenem ve speciál coursingu! A to ještě několik přihlášených muselo ze 
zdravotních důvodů svou účast odřeknout.

    

Jak jsem již zmínil, letos jsme si pozvali profíky, kteří zajišťovali vše kolem coursingového střapce, tj. 
bodování pejsků, organizaci na startu, vyhodnocení vítězů atd. Do role profíků se rychle převtělili  i 
buldočí závodníci na dráze a jejich výkony fascinovali všechny jejich dvounohé páníčky a nejen je, ale 
i další "kolemjdoucí" :-) Věřím, že všichni jsou na toho svého frbulka pyšní a je jedno, jestli skončil 
první nebo poslední. Myslím, že o to na naší akci jde stejně až v poslední řadě, hlavním cílem je si užít 
zábavu a udělat radost těm našim placatkám, pro který je zakousnutý střapeček v cíli  tou největší 
odměnou. Koneckonců, nikdo ze zúčastněných nejel domů s prázdnou a na všechny čekala v cíli 
pamětní medaile na letošní II. Frbul Cup.

    



Oproti loňskému roku jsme rozdělili  pejsky do více kategorií z již zmíněného důvodu, abychom se 
přiblížili  co nejvíce přesným pravidlům. Soutěžilo se tedy v následujících kategoriích: pes bez PP, 
fenka bez PP, pes s PP, fenka s PP, Puppy a Veterán. Dále pak byl vyhlášen ještě absolutní vítěz 
fenka a pes bez rozdílu tříd. 

    

I tentokrát se na závěr vyhlásil  vítěz klání Čechy VS. Morava, kdy se z každého týmu vybralo pět 
nejlepších pejsků a sečtou se jim body. Po minulém vítězství si Morava přidala další "zářez" na pažbu 
a slaví celkové vítězství v poměru 880 ku 867 bodům. Níže jsou uvedení účastníci obou družstev:

Čechy (Czech Lemon Team) Morava (Charlie´s Angels Morava Bul)
Gabi Slámova zahrada (87+91) 178 Max (86+92) 178
Mimi Mon du Miriem (86+88) 174 Cllif z Lipinských vrchů (87+91) 178
Rozárka Francouzská lilie (86+87) 173 Charlie (86+91) 177
Adélka (85+87) 172 Monty (86+88) 174
Artur, Sára a Bridget (84+86) 170 Duffy (85+88) 173

    

Samozřejmě musím poděkovat všem sponzorům celé akce, nebýt jejich podpory, uspořádání těchto 
závodů by bylo velmi složité. Jsem rád, že se našlo dost partnerů, kteří byli ochotni nás podpořit a 
věřím, že tomu tak bude i v dalším roce. 

Naší akci  podpořili: časopis Planeta zvířat,  Patron ca, s.r.o.  (Alavis),  eShop Psi-obchod.cz, 
Dibaq a.s., Fitmin, Almika, Royal Canin, JUKO petfood, Platinum Natural, STAZ s.r.o., časopis 
Pes přítel člověka, Tagisky.cz, chovatelské potřeby Mapra  a bar café Formanka.



    

Děkuji také všem kamarádům, kteří mi s přípravou pomáhali, dále hlavní fotografce celé naší akce 
Lídě Machačové za krásné fotky našich frbulů a ještě jednou musím zmínit Barču Zdráhalovou a její 
tým z MSC za skvělou organizaci coursingu.

    

Na sraze byla představena i jedna novinka, co se týče Frbul týmu a to, že se díky Vlastovi Hemzalovi 
můžeme pochlubit svou vlastní, buldočí hymnou! Její název je "Buldoček je bůh" :-) Každý z účastníků 
obdržel CD ve vstupní tašce a ten kdo nemohl přijet nemusí zoufat, již brzy bude představena oficiálně 
i na webu Frbul týmu a bude k dispozici ke stažení.

Závěrem bych chtěl poděkovat Vám všem, co jste přijeli, věřím, že jste si z celé akce odvezli domů jen 
ty nejlepší zážitky a že se v přístím roce zase sejdeme na startu třetího ročníku. Máme před sebou 
velkou výzvu a to pokusit se být nejpočetnějším plemenem na speciál coursingu pro rok 2010 :o)

http://www.mscoursing.com/
http://www.royalstuart.wbs.cz/


    

Frbul je nejlepší a buldoček je bůh!

Pepa Doležal
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